

Osvojite novitete iz NIVEA Q10 EXTRA NOURISHING linije!

Koža se s vremenom mijenja, a jedan od razloga je i to što se s godinama brže isušuje: otprilike 40% žena zrelije dobi ima suhu kožu. Ona s godinama gubi vlažnost i elastičnost, a stanice se ne mogu obraniti od štetnih izvanjskih faktora kao što su mogle u mlađim danima. NIVEA Q10 donosi rješenje koje sprečava starenje kože, a vi napokon možete uživati u životu i biti ono što jeste...

Osvojite novitete iz linije NIVEA Q10 EXTRA NOURISHING, koja objedinjuje Power Nourishing dnevnu kremu protiv bora, Power Nourishing noćnu kremu protiv bora i Q10 višenamjensko njegujuće ulje. Napomena: svakako nam prilikom prijave napišite koji proizvod želite - dnevnu kremu, noćnu kremu ili njegujuće ulje. Kliknite, prijavite se i očekujte svoje poklone!

%%IGRA%%

Priču o koenzimu Q10 i njegovoj zadaći smo već naučili; zahvaljujući njemu naše tijelo dobiva potrebnu energiju, no s godinama njegova razina u stanicama opada pa tako slabi i moć njihove regeneracije. Nova **NIVEA Q10 EXTRA NOURISHING** linija nadopunjava razinu Q10 u našoj koži na prirodan način i ojačava najbolju zaštitu kože protiv starenja - vlastitu. Zahvaljujući 100 % organskom arganovom ulju koji je zbog svog dragocjenog djelovanja poznat i kao tekuće zlato, NIVEA Q10 EXTRA NOURISHING linija bit će najbolji zaštitnik vaše kože od suhoće.

Iznimno hranjiva **NIVEA Q10 EXTRA NOURISHING dnevna krema protiv bora** sa SPF 15 bogata je vrhunskim sastojcima kao što je koži identičan koenzim Q10 i kreatin. Svojim hidratizirajućim učinkom i blagotvornoj formuli bogatoj 100 % bio arganovim uljem djeluje umirujuće za njegu suhe i zahtjevne kože. Učvršćuje kožu unutar 2 tjedna, vidljivo smanjuje bore i sitne linije unutar 4 tjedna te intenzivno hrani kožu tijekom cijelog dana.

Nahranite suhu i zahtjevnu kožu tijekom noći uz **NIVEA Q10 EXTRA NOURISHING noćnu kremu protiv bora**. Zahvaljujući njegujućoj formuli s prirodnim koenzimom Q10 i kreatinom učvrstit će vašu kožu jačanjem njenih vlakana, a 100 % bio arganovo ulje umirit će i hidratizirati vaše lice dok spavate.

Za dubinsku njegu, zdrav i nahranjen izgled kože koristite prvo višenamjensko **NIVEA Q10 njegujuće ulje s prirodnim koenzimom Q10**, organskim arganovim uljem i kreatinom. Ovaj njegujući tretman vratit će sjaj umornoj koži i trenutno ju opustiti. Kada vašoj koži zatreba dodatna njega, umiješajte kapljica ulja bogatog masnim kiselinama omega-6 i omega-9 u omiljenu Q10 dnevnu kremu.